



הַכְּנוֹת

Иерусалим

6 июня 2012 года

Дорогие члены Всеизраильской Ассоциации "Уцелевшие в
концлагерях и гетто"!

Дорогая Гита Койфман!

Благодарю Вас за приглашение на юбилейную конференцию,
посвящённую 20-летию Вашей организации. К сожалению, не могу
принять в ней личное участие. Пользуясь случаем, хочу пожелать
Вам и членам Ваших семей здоровья, счастья, долгих лет жизни и
мирного неба над головой. Всегда открыта для сотрудничества с
Вами.

С уважением,

Доктор Марина Солодкина – депутат кнессета